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Do Týdne pro Digitální Česko, který začne již 18. listopadu, se zapojí pobočky Czech POINT
na České poště a na vybraných obecních a městských úřadech. Pomohou například lidem,
kteří si potřebují založit Identitu občana nebo datovou schránku. K návštěvě místa Czech
POINT na České poště je možné využít službu Objednávka na pobočku, kdy je možné se
objednat na konkrétní čas a pobočku, čímž jdete rovnou na řadu. Pobočky Czech POINT na
vybraných městských a obecních úřadech budou sloužit i jako poradenská místa pro ty,
kteří si nejsou něčím jisti, nebo potřebují nějakou jinou formu podpory. Do Týdne pro
Digitální Česko se zapojí všech 759 pošt, které nabízejí služby Czech POINT, a 35 obecních
a městských úřadů, které také tyto služby poskytují.

Jedním z témat letošního ročníku Týdne pro Digitální Česko, který odstartuje 18. listopadu, jsou
digitální dovednosti pro online komunikaci se státem. Lidé budou mít přístup k e-learningovým
kurzům na vzdělávací platformě osveta.gov.cz, kde se dozví, který způsob přihlášení ke službám
státu je pro ně nejvhodnější, jak postupovat, kdy je vhodné navštívit pobočku Czech POINT, co jsou
datové schránky a jak využívat Portál občana včetně jeho nové mobilní aplikace. Kurzy připravili
odborníci ze společnosti Educasoft, sestavení kurzů staví na tzv. životních situacích a využívají
persony (fiktivní postavy), kterým pomáhají vyřídit konkrétní situace a požadavky. Průvodcem celého
procesu je oblíbený herec Marek Němec.

Pobočky Czech POINT na České poště pomohou například s ověřením identity nebo se založením
datové schránky.

K návštěvě Czech POINT na České poště je ideální využít službu Objednávka na pobočku, díky které
je možné si zarezervovat konkrétní pobočku a čas, což zkrátí případné čekání. Seznam zapojených
míst je dostupný na webových stránkách budoucnostjedigitalni.gov.cz .

Do Týdne pro Digitální Česko se zapojí všech 759 poštovních poboček, které nabízejí služby Czech
POINT. Dále se zapojí i 35 obecních a městských úřadů, které rovněž poskytují služby Czech POINT,
a také 29 knihoven.

Letošní ročník Týdne pro Digitální Česko se soustředí na tři oblasti digitálních dovedností: digitální
dovednosti pro měnící se trh práce, digitální dovednosti pro bezpečí v online světě a digitální
dovednosti pro komunikaci se státem. V rámci celého týdne poběží více než 200 akcí, které budou
zdarma probíhat nejen offline ve všech regionech České republiky, ale i online. Akci pořádá Digitální
Česko – platforma Úřadu vlády s více než 100 partnery z různých sfér.

Více informací a kompletní seznam zapojených knihoven, poboček Czech POINT a dalších míst
najdete na webu budoucnostjedigitalni.gov.cz.
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